

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE AL ORGANIZAȚIEI NECOMERCIALE

pentru anul 2024

Organizația: **AO „Onoarea și Dreptul Femeii Contemporane”**

Domeniul de activitate, conform statutului organizației: Organizația implementează 3 programe-cheie:

1. Prevenirea situațiilor de criză
2. Dezvoltarea posibilităților economice
3. Asistență socială și protecția copiilor.

Președintele organizației: Patlati Olga

Data înregistrării/ Localizarea/ Date de contact: 13.07.2000, mun. Bălți, str. Decebal 144, gr. 48, bloc V;

Tel.: 079055616

Fax: 023177794

Email: olgapatlati@gmail.com; olgapatlati@mail.ru.

Logoul:



Informații generale despre organizație	
Misiunea:	Crearea noilor oportunități pentru femei și tineri prin programe sociale, economice și de antreprenoriat, prin programe de prevenire a situațiilor de criză, oferindu-le acestora o varietate de servicii pentru reintegrarea și promovarea lor în societate.
Scopul:	A apăra drepturile tinerilor și femeilor, indiferent de originea lor etnică, limba vorbită și religie, prin încurajarea, instruirea și promovarea acestora pentru a-și realiza întregul potențial intelectual în societate.
Obiectivele:	Încurajarea, pregătirea și acordarea ajutorului pentru conștientizarea de către tineri și femei a potențialului lor intelectual în societate.
Grupul țintă de beneficiari:	Tineri și tinere, fete și femei, victime ale violenței în familie și/sau ale traficului de ființe umane, și copiii lor, persoane din familii social-vulnerabile refugiați/te din Ucraina, care locuiesc în mun. Bălți și localități rurale mai îndepărtate din Republica Moldova cu acces limitat la informații.
Valorile:	<ul style="list-style-type: none">• Respectarea demnității umane - pentru că fiecare ființă umană trebuie tratată cu respect și demnitate.

- Egalitatea de gen – pentru că este o condiție definitivă în eliminarea violenței de gen.
- Comunicarea non-violentă – pentru că este un element de bază în evitarea violenței domestice.
- Armonia - pentru că este un ingredient important în atmosfera pozitivă și viața de familie.
- Echilibru – pentru că contribuie la menținerea și întărirea unei familii puternice.
- Susținerea și protecția copilului - deoarece este un instrument de protecție a copiilor.

Nr.	Tematica proiectului	Scopul și obiectivele	Acțiunile	Perioada de implementare	Buget	Finanțator	Parteneri	Rezultate
					proiecte (lei)			
1.	„Oportunități mai bune pentru femei”	A preveni și combate violența în Familie în Regionala Centru-Nord a Republicii Moldova prin oferirea oportunităților de angajare în câmpul muncii și/sau inițierii și dezvoltării afacerii proprii pentru fete și femei aflate în	A1. Instruiri la modulul: „Nu violenței în familie”. A2. Instruiri la modulul: „Doar TU, poți rupe lanțul traficului de ființe umane”. A3. Instruiri la modulul: „Educație financiară pentru copii”. A4. Sesiuni la modulul: „Femeie, ai dreptul la o viață mai bună”. A5. Instruiri în domeniul antreprenoriatului. A6. Oferirea	2024	785150	OAK Foundation	1. Primăria mun. Bălți 2. Coaliția Națională „Viață fără violență” 3. Platforma pentru Egalitate de Gen 4. Biblioteca „Eugeniu Coșeriu” 5. Inspectorate de Poliție 6. Biroul de Avocați „Lichii” 7. Centrul SOTIS 8. New-Nord	RA1. 63 tineri și tinere cunosc metodele de prevenire ale violenței. RA2. 55 tineri și tinere sensibilizați și implicați în prevenirea și combaterea TFU. RA3. 31 copii instruiți în domeniul financiar cunosc gestionarea corectă a banilor. RA4. 61 fete și femei își cunosc drepturile. RA5. 15 femei instruite în domeniul antreprenoriatului cunosc pașii de dezvoltare a afacerii proprii. RA6. 10 femei-mame susținute financiar pentru acoperirea primelor nevoi vitale (gazdă, hrană, tratament medical) au

		<p>situație de criză sau risc și/sau victimelor violenței în familie.</p>	<p>suportului financiar pentru femei-mame cu copii lor, victime ale violenței în familie.</p> <p>A7. Angajare în câmpul muncii.</p> <p>A8. Consiliere psihologică.</p> <p>A9. Consultații juridice.</p> <p>A10. Oferirea suportului de minigrant pentru femeile antreprenoare.</p> <p>A11. Oferirea consultațiilor economice.</p>					<p>depășit situația de criză.</p> <p>RA7. 10 fete și femei plasate în câmpul muncii își câștigă profitul pentru un trai mai bun.</p> <p>RA8. 63 femei consiliate psihologic sunt reabilitate și încredute în forțele proprii.</p> <p>RA9. 47 femei consultate juridic își cunosc drepturile.</p> <p>RA10. 5 femei, tinere antreprenoare susținute prin suportul tehnic de minigrant reușesc mai bine în afacerea proprie.</p> <p>RA11. 10 femei antreprenoare consultate economic reușesc mai bine în domeniul de activitate.</p>
2.	Centrul de Suport Menaj	<p>A oferi suport financiar pentru stricte nevoi victimelor violenței în familie – femei-mame cu copiii lor.</p>	<p>A1. Oferirea suportului financiar pentru gazdă, hrană, îmbrăcăminte, încălțăminte, medicamente femeilor-mame cu copii, victime ale violenței în familie.</p>	ianuarie – iulie, 2024	45000	Fondul de Urgență Coaliția Națională	<p>1. Primăria mun. Bălți</p> <p>2. Centru SOTIS</p> <p>3. Gender-Centru</p> <p>4. Inspectoratul de Poliție</p>	<p>RA1. 4 femei victime și 10 copii plasați în siguranță, adăpostiți și asigurați cu hrană și medicamente.</p>

3.	<p align="center">„El și Ea diferiți, dar egali în drepturi”</p>	<p>A promova politicile egalității de gen prin educare, consiliere și susținerea tinerilor și tinerelor, fete și femei, victime ale violenței în familie și/sau ale traficului de ființe umane, și copiii lor, persoane din familii social-vulnerabile care locuiesc în mun. Bălți și localități rurale din Regionala Centru-Nord a</p>	<p>A1. Instruiri la modulul: „Metode și mecanisme de promovare a politicilor egalității de gen. A2. Instruiri la modulul: „Educația pentru conștientizarea masculinității pozitive”. A3. Instruiri la modulul: „El și Ea diferiți, dar egali în drepturi”. A4. Consiliere psihologică. A5. Oferirea consultațiilor juridice.</p>	<p align="center">iulie – decembrie, 2024</p>	<p align="center">93700</p>	<p align="center">UKAID</p>	<p>1. Primăria mun. Bălți 2. UNFPA 3. Gender-Centru 4. Platforma pentru Egalitate de Gen 5. Biblioteci</p>	<p>RA1. 20 profesori cunosc metodele de promovare corecte a politicii egalității de gen. RA2. 35 tineri și tinere conștientizează importanța egalității în drepturi între fete și băieți, femei și bărbați și acceptă viziunea pentru masculinitate pozitivă. RA3. 15 tineri și tinere conștientizează importanța respectării drepturilor pentru fiecare om. RA4. 16 tineri și tinere consiliați psihologic individual sunt mai încrezuți în forțele proprii și implicați mai activ în viața socială. RA5. 10 beneficiari care își cunosc drepturile au reușit să soluționeze problemele de: angajare în câmpul muncii, antreprenoriat, acte de moștenire.</p>
----	---	---	--	---	-----------------------------	-----------------------------	--	--

		Republicii Moldova, precum și sensibilizarea publicului larg din aria nominalizată.						
--	--	---	--	--	--	--	--	--

1. Concluzie la activitățile realizate

1. Instruirile în domeniul antiviolență, antitrafic sunt oportune pentru a interesa tinerii și tinerele de a nu rămâne indiferenți față de problema violenței și cea a traficului de ființe umane.
2. Prin instruirile în domeniul antreprenoriatului am oferit cunoștințe și suport informațional beneficiarilor din grupul-țintă spre realizarea lor independentă în domeniul dezvoltării afacerii proprii și în rezultat, evidențiem istorii de succes a dnei Burlacu Victoria, tânără antreprenoare a salonului de frumusețe ÎI „BURLACU VICTORIA”, care a creat oportunități de angajare și pentru alte femei. Este foarte binevenit suportul prin minigranturi oferit pentru dezvoltarea antreprenoriatului feminin.
3. De o importanță aparte este consolidarea parteneriatelor cu diverși actori sociali, inclusiv Inspectoratul de Poliție, Primăria mun. Bălți, agenți economici, Universitatea „Alecu Russo”, instituții de învățământ, biblioteci, ONG-uri și mass-media în care se reușește oferirea unui set complex de servicii persoanelor din grupul-țintă.